

2022年—2023年玉泉区完成55个村1.26万户居民“煤改气”“煤改电”

清洁取暖项目让群众暖身又暖心



呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)10月8日,呼和浩特晚报记者走进玉泉区昭君路办事处姚府村,只见一排排农家小院错落有致,房前屋后干净整洁,自从实施了燃煤散烧综合整治“清零”煤改电工程,姚府村的村容村貌焕然一新。

当日,在村民董星辰家里,呼和浩特晚报记者看到,新安装的清洁取暖设备正在运行着。“这个煤改电工程项目既安全又方便,冬季取暖告别了烧炭劈柴,家里也干净卫生了。”董星辰笑着说。

“姚府村加装保温工程总面积5.4万平方米,涉及改造村民520户。”玉泉区昭君路办事处姚府村村委会主任姚根平介绍说,玉泉区燃煤散烧“煤改电”项目和农村房屋加装保温设施工

程作为我市冬季清洁取暖的重要项目,既提升了老百姓的幸福感、获得感,同时改善了空气质量,达到了节能减排的效果。玉泉区煤改电项目负责人赵宇涛表示,姚府村的煤改电工程主要采用新建电采暖系统及配套建设低压配电系统,与户内散热器连接,实现热水循环系统,带给室内热量,供热效率高,采暖成本低。

在玉泉区西瓦窑村,呼和浩特晚报记者了解到,截至2022年底,该村共计完成煤改电工程并运行19户,1户为无人居住空房,不对其进行改造。赵宇涛介绍,他们在对西瓦窑村村民煤改电项目进行满意度调查,调查结果非常满意达52%、满意达48%。

清洁取暖项目,一头连着蓝天白云,一头连着百姓冷暖,是重要的民生工程、民心工程。如今,玉泉区小黑河镇达赖庄村的村民已用上煤改气进行清洁取暖,2021年,该村实施燃煤散烧改造安装天然气970套,2022年改造55套,2023年改造20套,实现农村居民居住环境和生活质量的双提升。

“清洁取暖接上了地暖,房间里热乎乎的,不用再生炭炉子掏炉渣灰了,既干净又方便。同时还给加装了燃气灶,做饭也省事了。”村民贾玉霞说起清洁取暖,打心眼里高兴。

据玉泉区住建局燃烧散煤负责人白音塔拉介绍,玉泉区2022年到2023年燃煤散烧综合整治工程共计改造55个村,1.26万户居民,其中采取煤改气方式改造18个村,5372户居民;采取煤改电方式改造37个村,7169户居民。白音塔拉表示,通过“煤改气”“煤改电”,居民们告别了以往生炉子的取暖方式,实现清洁能源供热,生活更安全舒适。

21年前命案逃犯首府落网

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)10月7日,呼和浩特晚报记者从玉泉区公安分局了解到,一名外省命案逃犯张某在首府落网,一起发生在21年前四川省的命案至此成功告破。

2002年1月3日,四川省简阳市简城镇的一个停车场内,张某持刀故意将人杀害后,开启了自己的逃亡生活。为逃避公安机关的追踪与打击,20余年间辗转多个省市,从四川省

一路逃到了内蒙古自治区。为不暴露自己的行踪,张某几乎不与他人交流,日常以拾荒为生,每晚寻找废弃空屋夜宿,以为就此可以躲过法律的制裁。今年9月初,玉泉区公安分局刑侦大队收到最新线索,潜逃21年的犯罪嫌疑人张某近期可能在玉泉区辖区内活动。接到此线索后,刑侦大队智侦中心的侦查员们立即开始行动。由于张某行踪不定,又无固定居

所,侦查员们全面排查辖区内每一处监控视频,寻找着张某的蛛丝马迹。经过一周的“白加黑、三班倒”,侦查员终于发现了张某的行踪。经过缜密研判,警方于9月28日8时许将张某成功抓获。

面对警方的审讯,自知已无法逃脱法律制裁的张某对犯罪事实供认不讳。目前,张某已经被移交案发地公安机关进一步调查审讯。

首府警方破获特大虚开增值税专用发票案

涉案金额1.07亿余元 抓获犯罪嫌疑人8人

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 王雄飞)10月8日,呼和浩特晚报记者了解到,托克托县公安局经济犯罪侦查大队连续奋战4个多月,先后辗转北京、河北、山西、甘肃等11个省、直辖市,成功破获一起涉案金额达1.07亿余元的特大虚开增值税专用发票案,抓获犯罪嫌疑人8名。

据了解,今年7月,托克托县公安局在侦办上级部门移交线索时,发现辖区某物流公司涉嫌虚开增值税专用发票,经济犯罪侦查大队立即开展调查,发现该公司注册地址为虚假地址,遂对该公司立案侦查。此后,经济犯罪侦查大队民辅警夜以继日地辗转11个省、直辖市,对与

该公司发生业务的43家企业进行调查,研判涉案税票、资金流动轨迹,查询涉案银行账户100余个,资金数据26万余条。最终查明,2016年4月28日至2017年10月18日期间,犯罪嫌疑人兰某某、张某某、杨某某3人采用虚构经营地址注册的某某物流有限公司,在和上下游公司无真实业务开展的情况下,虚假签订柴油、液化气、润滑油、轮胎等配件购买合同、运送委托协议,套取资金流向获取进项增值税专用发票,用于抵扣公司销项税发票。在此期间,该物流公司累计虚开虚取增值税专用发票1042笔,累计金额达1.07亿余元,造成国家增值税税收损失1180.78万余元。

目前,该案已抓获8名犯罪嫌疑人,追回涉案赃款28万元,案件正在进一步深挖侦办中。

首府警方提醒,企业在经营活动过程中,为达到少缴税款或套现等目的,在无真实劳务发生或货物交易的情况下,为他人虚开发票、让他人为自己虚开发票、介绍他人虚开发票均属于违法犯罪行为。此外,受票企业还将面临补缴税款和罚款的行政处罚。同时提醒,广大企业经营者,公安机关将持续加大对虚开发票行为的打击力度,法律也将严惩侵蚀国家税收的“硕鼠”。希望广大企业经营者和相关从业人员做到守法经营,诚信纳税。